

*Во время осенних каникул из множества мероприятий, было посещение кинотеатра «Марс». Это всеми всегда любимое и интересное мероприятие как для детей, так и для взрослых. Наши малыши 1-4 классы ходили на интересный российский анимационный мультсериал «Приключения фиксиков», который в игровой форме показывает ребятам устройство окружающего мира, учит безопасному поведению дома и на улице, расширяет кругозор, дает толчок для углубленного изучения школьных предметов. Ребята 5-9 классов с удовольствием посмотрели новинку русскую фантастическую комедию «Последний богатырь», которая направлена на нравственное патриотическое воспитание подрастающего поколения. 11 класс посмотрел фильм основанный на реальных событиях «Салют 7», ведь космос – то немногое в современной технике, где Россия по – прежнему находится на первом месте, этот фильм вызвал у ребят чувство гордости за свою страну.*





